



Βαράει τα νταούλια και στήνει τον χορό η Άγκυρα σε Ελληνοτουρκικά και Κυπριακό

ΣΕΛ. 6

Με βήμα ταχύ προς τη διάλυση ο ΣΥΡΙΖΑ

Για οργανωμένο σχέδιο κατηγορούν τον Στ. Κασσελάκη

ΣΕΛ. 6

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.668 - ΕΥΡΩ 2 - www.paron.gr

ΘΑΡΡΑΛΕΑ

ΤΟΥ ΜΑΧΗ ΚΟΥΡΗ

Οι αριθμοί ευημερούν, όμως η κοινωνία καταρρέει

Ψηφίω εμπιστοσύνης στην ελληνική οικονομία... Οίκος Fitch, αφού επαινεί την κυβέρνηση για την οικονομική της πολιτική, αναφέρει ότι...

αναμένεται να επιτευχθεί ο στόχος για πλεόνασμα 2,5% του ΑΕΠ την επόμενη τριετία... Αυτά λέει η αξιολόγηση του διάσημου αμερικανικού οίκου, που για πολλούς θεωρείται...

ο... γκουρού της παγκόσμιας οικονομίας. Και όντως τα στοιχεία που επικαλείται είναι εντυπωσιακά. Οι αριθμοί σίγουρα ευημερούν. Η οικονομία, όμως, δεν είναι μόνο αριθμοί. Το κράτος δεν αποτελείται από αριθμούς αλλά από ανθρώπους, από πολίτες. Αν πάει κάποιος αύριο στη λαϊκή της γειτονιάς του και φωνάξει ότι η οικονομία πάει... πρῶτα, ότι δεν έχουμε ανεργία, ότι ανεβήκαμε σκαλοπάτια στην παγ...

κόσμια οικονομική κλίμακα, ότι έχουμε ανάπτυξη που π... ζηλεύουν όλοι, θα το φορέσουν ζωοφλαμινιά και θα τον στείλουν σε ψυχιατρική κλινική.

Παύ, όταν τα φασολάκια έχουν πάει στα 4 ευρώ το κίλο, τα μαρούλια στο 1 ευρώ το κομμάτι, τα μήλα, που είναι και η εποχή τους, στο 1,5 ευρώ το κίλο, τα χόρτα στα 2,5 ευρώ και

ΣΥΜΦΕΡΕΙ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2



Τα παιδιά της Κατοχής και τα παιδιά τού σήμερα

Η αποκάλυψη των αρχείων της βρετανικής υπηρεσίας πληροφοριών, που δόθηκαν στη δημοσιότητα, ως είδηση, μετά τη συμπλήρωση 80 χρόνων από τα γεγονότα που περιγράφονται, έφερε στο φως ένα περιστατικό από την αντίσταση των Ελλήνων κατά τη διάρκεια της γερμανικής κατοχής, που μοιραία μας ανατρίχιασε, γιατί αναπόφευκτα γίνονται οι συγκρίσεις.

Όπως αναφέρουν τα αρχεία, υπήρχε στο Αιγάλεω ένα αγόρι 7 ετών, 87 σήμερα, που έπαιρνε ενεργά μέρος στην αντίσταση, και μάλιστα με απόλυτη επιτυχία. Το παιδί αυτό, Μιχαήλος Μυλιγκιός το όνομά του, είχε ως αποστολή να κρατάει τσιγάρες και να ειδοποιεί τον πατέρα του, ο οποίος ήταν σε ομάδα αγύλων ασυρματιστών, τους οποίους έκρυβε στο σπίτι στο Αιγάλεω. Και όταν πλησιάζαν οι Γερμανοί, τους ειδοποιούσε να απομακρύνονται από το σπίτι και να παίρνουν και τον ασύρματο. Ο ίδιος ο 87χρονος θυμάται το γεγονός, όπως θυμάται και την εκτέλεση του πατέρα του και πολλά άλλα περιστατικά από τότε. Τον βρήκαν να τα θυμίζει, όμως, τα αρχεία των Άγγ...

ΣΥΜΦΕΡΕΙ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 9



ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

Σκηνικό ανατροπής στήνεται στη Νέα Δημοκρατία

ΣΕ ΤΟΥΝΕΛ η κυβέρνηση

Αναβρασμός στην Κοινοβουλευτική Ομάδα - Απειλεί ο Αντ. Σαμαράς για τα Ελληνοτουρκικά - Ψυχρός πόλεμος με επιχειρηματίες

Αλλάζει τη βιτρίνα του ΠΑΣΟΚ ο Ανδρουλάκης

• Ο ρόλος Γερουλάνου, Διαμαντοπούλου και Δούκα

Στο ΠΑΣΟΚ περιμένουν τις πρώτες κινήσεις του Ν. Ανδρουλάκη στην κοιμητική σκηνή, που θα σηματοδοτούν το πέρασμα σε μια νέα εποχή. Κινήσεις που θα αναταράξουν την πρόθεσή του να ανοίξει το εσωκομματικό παιχνίδι προς όλες τις πλευρές. Δηλαδή, καμία σχέση με τον συγκεντρωτικό - κλειστοφορικό τρόπο με τον οποίο διοίκισε το Κίνημα τα προηγούμενα δύομιση χρόνια. Τα χρονικά περιθώρια που έχει στη διάθεσή του δεν είναι άπιαστα, το δε 60% με το οποίο επικράτησε στις εκλογές της περασμένης Κυριακής δεν συνιστά «λευκή επιταγή», και δη με βάθος τετραετίας.

Αν το αμέσως επόμενο διάστημα το ΠΑΣΟΚ καταγράψει μια σταθερά ανοδική πορεία, ο κ. Ανδρουλάκης θα κερδίζει συνεχώς χρόνο και πόντους στο εγχώριο πολιτικό χρηματιστήριο. Αν αυτό συνδυαστεί με την παρατεινόμενη...

ΣΥΜΦΕΡΕΙ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 6



ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΔΡ. ΕΥΡΥΠΙΔΗΣ ΣΤ. ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ
Βουλευτής ΝΔ Ροδόπης
πρώην Υπουργός, Αναπληρωτής Καθηγητής Νομικής Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου



Ποιος θα σταματήσει την τρομοκρατία του τουρκικού εθνικισμού στη Θράκη και τη στρατηγική «συνδιοίκησης», με θέμα τη μειονότητα;

ΣΕΛ. 7

Με τραμπουκισμούς πάνε να επιβάλουν «δικό τους νόμο» οι μουσουλμάνοι της Θράκης

• Χωρίς καμία αντίρρηση από το επίσημο ελληνικό κράτος

ΣΕΛ. 7

Ένα ευρώ επιπλέον το κίλο τα μήλα από το χωράφι στο ράφι

• Προσπαθεί να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα ο Σύνδεσμος Εμπόρων ΚΑΑ

ΣΕΛ. 11

300 ευρώ εφάπαξ κάθε χρόνο στους εργατές των ΟΤΑ για γάλα

• Μήπως είναι ώρα να τους δοθούν χρήματα και για μέσα ατομικής προστασίας, στολές κ.λπ.;

ΣΕΛ. 4

Μπλόκο Κυρανάκη στις πράξεις απαιτήσεις των funds

ΣΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ - ΣΕΛΙΔΑ 8

Εκλογές με... στρατιωτικό νόμο πάει να κάνει ο πρόεδρος του ΒΕΠ

• Στην περιοχή από Ελευσίνα μέχρι Λαμία βάζει μόνο μία κλήρη

ΣΕΛ. 8

Μίλος για «Αθλητής της Χρονιάς»!

ΣΕΛ. 10



Για το ελληνικό ποδόσφαιρο
ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΝΤΟΥΡΑΚΗ
Γραμματέας ΕΠΟ

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΝΙΚΟΣ ΒΟΥΤΣΗΣ
Πρώην Πρόεδρος της Βουλής



Η μικρή διαπλοκή τρέφεται από τη μεγάλη

ΣΕΛ. 3

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΤΖΙΟΣ
Πρόεδρος ε.τ.



Μεσασιολόγοι: Όλα και απομακρύνονται οι προοπτικές δημιουργίας παιδαγωγικού κράτους

ΣΕΛ. 9

ΓΡΑΦΕΙ Ο

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΕΑΡΧΟΥ
Πρόεδρος ε.τ.



Ηττοπαθής και ανεδραφική πορεία στο Κυπριακό

ΣΕΛ. 8

Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΕΛΕΝΑ ΚΟΥΤΟΥΡΑ Ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΕ	ΣΕΛ. 2
ΜΙΛΕΝΑ ΑΠΟΤΟΛΑΚΗ Βουλευτής ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑ Β1 Βόρειο Τομέα Αθηνών	ΣΕΛ. 3
ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ Πρώην Μενεξής ΣΜΥ ΜΣ, CEO «Αγαία Properties», Επιχειρηματίας	ΣΕΛ. 4
Ν. Γ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ Πρώην Επίσκοπος Καθολικής Οικουμένης του ΒΗΠΚ Αναστασίου	ΣΕΛ. 5
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Αναστασίου	ΣΕΛ. 5
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΚΙΟΚΑΣ Βουλευτής ΝΔ Ανατολής Αχαΐας, Μέλος της ΚΕ του ΝΚΕ	ΣΕΛ. 6
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 7

Ο «Πρωινός Καφές»... στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Κατάκλεβαν τον ΕΟΠΥΥ με παράνομες συνταγογραφήσεις

• Αυστηρή προειδοποίηση του υπουργού Υγείας: «Σταματήστε να το κάνετε, θα σας πιάσουμε όλους»!

Τουλάχιστον 100 ύποπτες περιπτώσεις υπερωριακών συνταγογραφήσεων σε βάρος του ΕΟΠΥΥ εντόπισαν από τις αρχές του 2024 έως σήμερα τα νέα συστήματα ελέγχων της ΗΔΙΚΑ για την καταπολέμηση της υπερωριακής συνταγογράφησης στο Εθνικό Σύστημα Υγείας. Ενδεικτικά, στο οκτάμηνο του έτους, οι συγκεκριμένοι γιατροί συνταγογράφησαν από 250 έως 422 διαφορετικά φαρμακευτικά σκευάσματα ανά ασθενή, με τις συνολικές ποσότητες να κυμαίνονται από...

250 έως 1.630 τεμάχια. Η ζημία για τον ΕΟΠΥΥ αλλά και για τις φαρμακευτικές επιχειρήσεις, που επομιζούνται σημαντικό μέρος της φαρμακευτικής δαπάνης μέσω του λεγόμενου clawback, είναι τεράστια.



Συγκλονίζουν οι αποκαλύψεις που έκανε ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης στους ιατρικούς συντάκτες κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου. Στην παρουσίαση συμμετείχαν η Θεανώ Καρποδίνη, διοικήτρια και πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ, και η Νίκη Τρούμα, πρόεδρος ΔΣ και διευθύνουσα σύμβουλος της ΗΔΙΚΑ ΑΕ, ενώ παραβρέθηκαν ο υφυπουργός Υγείας Δημήτρης Βαρτζόπουλος και ο γενικός γραμματέας Στρα...

ΣΥΜΦΕΡΕΙ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Διαβάστε στις **tepoloγίες**
ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

Σε τυπική ευκρίνεια η χώρα, με τεχνητή νοημοσύνη Action 24 - Attica TV - Flash.gr

ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΟ ΕΞΡ Ο ΑΝΤ1 ΓΙΑ ΤΟΝ ΓΙΩΡΤΟ ΛΙΑΓΚΑ
ΞΑΝΑ ΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΣΤΗΝ ΤV
ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΑ ΜΜΕ ΤΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ

Ζουτ... και τέρμα
Για το ελληνικό ποδόσφαιρο
ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΝΤΟΥΡΑΚΗ
Γραμματέας ΕΠΟ